

Kam vyrazit do aquaparku?



Centrum Babylon v Liberci - Aquapark

Aquapark je **ve stylu příběhů Julese Verna**. Děti si tu nejen zaplavou, ale užijí si spoustu zábavy na tobogánech, skluzavkách, divoké řece atd. Nechybí ani vodotrysky a gejzíry, sauna a římská pára, vodní masáže atd.

Centrum Babylon vám **nenabízí pouze aquapark**, ale jsou tu i další možnosti **vyžití pro děti i dospělé**. Děti si užijí především lunapark a bez zajímavosti není ani zábavně-naučné centrum IQpark. Na dospělé tu pro změnu čekají **rozmanité wellness služby**.

Aqualand Moravia

Aqualand Moravia, jak už název napovídá, **se nachází na Moravě**, konkrétně v Pasohlávkách v okrese Brno-venkov.

Jde o moderní aquapark, kde si své najdou dospělí i děti rozmanitého věku. Jsou tu tobogány, skluzavky, dětské bazény, skákadla, dětské koutky a o víkendech jsou pravidelně připravované animační programy.

Celkem je v Aqualand Moravia **12 bazénů na ploše 3 000 m²**. Kromě toho se můžete nechat hýčkat **saunovým světem, masážemi, zábaly** atd.

Aquadream Barrandov v Praze

Aquadream Barrandov v Praze nabízí svým návštěvníkům vše, co ve správném aquaparku má být, tj. **spoustu zábavy pro děti i rodiče**. Užívejte si venkovní areál, ale také tři patra, ve kterých najdete saunu, fitness a v prvním patře je recepce, **rychlé občerstvení a vodní atrakce**.

Aquapark Olomouc

Máte raději adrenalinovou či relaxační zábavu? Návštěvníci si v Aquaparku Olomouc mohou dosytnosti užívat obojího.

V zimě si najdete vyžití ve vnitřním areálu, ale v létě by byla škoda „schovávat se“ uvnitř. Venkovní víceúčelový bazén má skluzavku, tobogán, chrlič, vodní stěnu a je rozdělen pro plavce i neplavce. Zahrajete si tu beach volejbal, děti si mohou hrát na hřišti...Zkrátka nudit se tu nebudete.

Další aquaparky v ČR

Není žádný z uvedených aquaparků ve vašem okolí, nebo hledáte **další tipy**? Zkuste Aqua Park Špindlerův Mlýn, Vodní ráj Jihlava, Aquapark Vyškov, Městské lázně Hradec Králové - Aquacentrum, Aquapark Valašské Meziříčí, Aquacentrum Bohumín, Aquapark Kladno, Aquapark Frenštát pod Rahoštěm, Aquaforum Frantškovy Lázně, Aquapark Uherské Hradiště a další.

Aquaparky jsou vhodným tipem na rodinný výlet. V horkých dnech se v nich zchladíte, ale také si příjemně odpočnete a vaše děti se vydovádí na četných tobogánech a dalších vodních atrakcích.